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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός προσέφερε 
χαμόγελα και ελπίδα στα παιδιά της Ογκολογικής 
Μονάδας Παίδων «Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη-
ΕΛΠΙΔΑ»
/ Επικαιρότητα

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.), με αφορμή την 
Παγκόσμια Ημέρα κατά του Παιδικού και Εφηβικού Καρκίνου, 
διοργάνωσε εντυπωσιακή δράση στήριξης και αλληλεγγύης 
προς τα παιδιά της Ογκολογικής Μονάδας Παίδων «Μαριάννα 
Β. Βαρδινογιάννη-ΕΛΠΙΔΑ» την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 
2025, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων Παιδιών με 
Καρκίνο «Ελπίδα», παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ. Dr. 
Αντώνιου Αυγερινού και του Γενικού Γραμματέα, κ. Γεώργιου 
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Σκούμα.

Στόχος της μεγάλης αυτής δράσης του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ. 
ήταν να προσφέρει ελπίδα, χαρά και αισιοδοξία στους μικρούς ήρωες που δίνουν 
καθημερινή μάχη με την ασθένεια.Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιλάμβανε μια 
σειρά από δράσεις ειδικά σχεδιασμένες για τα παιδιά.

Η εντυπωσιακή καταρρίχηση από την Ειδική Ομάδα Εθελοντών Σαμαρειτών-
Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Πάτρας του Ε.Ε.Σ. 
προσέφερε αξέχαστες στιγμές στα παιδιά που φιλοξενούνται στην Μονάδα. 
Ταυτόχρονα, τα δημιουργικά εργαστήρια και τα θεατρικά παιχνίδια που 
υλοποίησαν η Ομάδα Θεάτρου και η Ομάδα Εμψύχωσης του Τομέα Κοινωνικής 
Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ. ενίσχυσαν τη δημιουργικότητα και τη φαντασία των παιδιών.

Η μαγική παράσταση του διάσημου ταχυδακτυλουργού «Τοτο» 
προσέφερεάφθονογέλιο στους μικρούς μας φίλους, ενώ η δράση συνοδεύτηκε από 
μουσικές επιλογές του DJ του Ε.Ε.Σ.



Παράλληλα, σε μια σεμνή τελετή, επισφραγίστηκε η επέκταση της αγαστής 
συνεργασίας μεταξύ του Ε.Ε.Σ. και του Συλλόγου Φίλων Παιδιών με Καρκίνο 
«Ελπίδα», με απώτερο στόχο και σκοπό την ενίσχυση της παρουσίας των 
εθελοντών του Ε.Ε.Σ. προς όφελος των παιδιών που έχουν ανάγκη.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και απηύθυναν χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., 
Dr. Αντώνιος Αυγερινός, ο Διοικητής των Νοσοκομείων Παίδων «Η Αγία Σοφία» και 
«Π. & Α. Κυριακού», κ. Μανώλης Παπασάββας, η Γενική Γραμματέας του Συλλόγου 
Σύλλογο Φίλων Παιδιών με Καρκίνο «Ελπίδα», κα Τζωρτζίνα Έλληνα και η 
Διευθύντρια του Ξενώνα του Συλλόγου, κα Άννα Παναγοπούλου.

Ιδιαίτερη στιγμή της δράσης αποτέλεσε η υποδοχή του ποδηλάτη Σωτήρη 
Μπαρμπαρόσου, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου 
Αθηναίων.



Ο ποδηλάτης ολοκλήρωσε μια ιδιαίτερα απαιτητική διαδρομή 1.200 χλμ. για την 
ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με τον παιδικό καρκίνο, με τον Ε.Ε.Σ. να τον 
στηρίζει ενεργά καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδρομής, παρέχοντας υγειονομικές 
εξετάσεις σε κάθε πόλη που επισκέφθηκε.

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα του Ε.Ε.Σ., 
προσέφεραν τιμητικό μετάλλιο στο ποδηλάτη και τον ευχαρίστησαν για την 
ιδιαίτερα σημαντική αυτή πρωτοβουλία.






